

# LEGYEN GAZDÁJA ERZSÉBETVÁROSNAK!

## Színes Erzsébetváros

### PROGRAMTERV 2024

#### Mi vagyunk a Színes Erzsébetváros Egyesület

Csapatunk 2018 nyarán alakult abból az erős érzésből, hogy Erzsébetváros egy csodálatos hely lehetne, ha az előttünk álló problémák végre megoldásra kerülnének, és ha végre lenne egy olyan megvalósítható jövőkép, amin lehet dolgozni és aminek irányába évről-évre lehet nagyobb lépéseket tenni.

Egy dinamikus, a részletekre odafigyelő, szerethető és modern Erzsébetvárosért dolgozunk nap mint nap, egy olyan helyért, ahol mindenki szempontjai érvényesülnek legyen az fiatal vagy idős, családos vagy egyedülálló, gyalogos és bringás vagy épp autóval közlekedő. Egy olyan Erzsébetvárosért dolgozunk, ahol mindenki fontosnak érzi magát és ahol a lakók szeme előtt javulnak mindenkinek az életfeltételei.

2023 egy fontos év volt, nagyra nyitottuk a közösség kapuit, sokan csatlakoztak hozzánk Erzsébetvárosban lakók és Erzsébetvároshoz szívből kötődők. Közösségként kezdtünk dolgozni, VII. kerületi nagy csapatként láttunk hozzá több kerületjobbító projekt megvalósításához.

**Közösen**, az önkormányzat részéről évek óta teljesen elhanyagolt ágyásokat zöldítettük be, padokat újtottunk fel, társasházi homlokzatot javítottunk ki és telefonfülkék elszállítását kezdeményeztük a kerület több pontjáról, mert azok rontották a környéken lakók életminőségét. Egy év alatt több mint 200 erzsébetvárosi problémával kerestek meg minket a lakók, amikkel kapcsolatban segítettünk, ezért nem egy közülük megoldásra is került.

**Célunk**, hogy ne a többszörösen leszerepelt pártpolitika határozza meg a VII. kerület működését, hanem legyen végre a lakóknak is erős, kerületiekből álló képviselőjük, akik a politikusokkal szemben, nem szolgálnak pártérdeket, hanem mindenekfelett a helyi problémák minél jobb és gyorsabb megoldásáért fognak dolgozni és egy olyan dinamikusan fejlődő kerületért, amire az erzsébetvárosiak már nagyon régóta vágyanak. Azért indulunk el az önkormányzati választáson, hogy végre

**LEGYEN GAZDÁJA ERZSÉBETVÁROSNAK!**



# LEGYEN GAZDÁJA ERZSÉBETVÁROSNAK!

## Színes Erzsébetváros

Korábbi munkáim során középvezetői tapasztalatot szereztem nemzetközi nagyvállalatoknál, de dolgoztam az ENSZ magyarországi szervezetében is.

Szenvedélyem Erzsébetváros. 2018-ban látva a kerület szépségeit és nehézségeit úgy döntöttem, hogy itt lakóként otthonom szolgálatába állítom minden tudásomat azért, hogy Erzsébetváros egy olyan hely legyen, ahol jó lakni, és ahol a kerület van az emberekért és nem fordítva: társaimmal életre hívtam a Színes Erzsébetváros civil szervezetet. Az elmúlt években a Színes Erzsébetváros számos formában igyekezett véleményekért fordulni a helyi lakosokhoz, több ezer embert szólítottunk meg. Programunk létrehozását sok ezer órányi helyiekkel való személyes beszélgetés, kérdőíves felmérések, interaktív online és offline eszközök és szakértőkkel folytatott egyeztetések alapozták meg. **Céljainkat négy pillér szerint állítottunk össze:**

 **Rendet Erzsébetvárosban!**

 **Hatékony Erzsébetvárost!**

 **Zöld Erzsébetvárost!**

 **Sokszínű Erzsébetváros**

# LAJOS BÉLA

polgármester-jelölt



**Színes**  
Erzsébetváros





## Rendet Erzsébetvárosban!

Erzsébetvárosban valami bűzlik átvitt és szó szoros értelemben egyaránt. Az önkormányzat rendkívül pazarlóan égette el az elmúlt években a kerületiek pénzét „takarítás” címszó alatt, az eredmény pedig jól láthatóan, az elköltött százmilliók mellett a mocskos utcák és a következmények nélküli szemetelés volt.

Hónapok óta szakadatlanul járjuk a kerületet, beszélgetünk az erzsébetvárosiakkal, magunk is látjuk, hogy a köztisztaság és a közbiztonság kérdése összeér. Erzsébetvárosban a takarítás és a közterület-felügyelet terén is van mit fejleszteni, és csak akkor működik jól az egyik, ha a másik is jól működik. Azt látjuk, hogy mit sem ér egy utca alapos kitakarítása, ha pár óra alatt azt bárki csak úgy teleszemetelheti. Aki szemetel vagy épp kutyája után nem takarít fel nem szabad, hogy ezt büntetlenül megtehesse. Ameddig nincs következménye a közterület bepiszkításának, addig a szemetelők sem változtatnak a magatartásukon, és az utcák takarítása is csak tessék-lássék próbálkozás marad az önkormányzat részéről.

Mi radikálisan újra fogjuk formálni a rendszert, hogy végre legyen rend és rendezettség a közterületeken.

### KÖZTISZTASÁG

**1. Bevezetjük az utcagondnok intézményét.** Az utcagondnok a helyi problémák és ügyes-bajos ügyek gyors felismerésében lesz kompetens, közvetlen kapocsként szolgál a lakók és az önkormányzat között, a problémák gyors megoldása érdekében.

**2. Köztisztasági szuperhős programot vezetünk be.** Hiszünk abban, hogy a takarítás minőségére vonatkozó sokszor nagyon is jogos lakossági panaszok könnyen kiküszöbölhetőek lennének, ha a takarításban résztvevő dolgozók sokkal jobban meg lennének becsülve, és éreznék azt, hogy munkájuk elengedhetetlenül fontos mindannyiunk számára. A köztisztaságban résztvevő dolgozók számára egy „szuperhős” programot indítunk

el, ami arról szól majd, hogy a köztisztasági folyamatban dolgozók kiemelten megbecsült tagjai a közösségnek és emiatt a napi munka mellett egy motivációs rendszer keretében jutalmazzuk őket. Az önkormányzat nyilvános felületein is bemutatjuk azokat a dolgozókat, akik ezt örömmel vállalják, bemutatva a munkájukban megjelenő kihívásokat, hiszen ezáltal a lakók is átérzik, hogy mennyire fontos mások munkájának tisztelete.

**3. Bevezetjük a takarítási visszajelző-rendszert,** hiszen a lakóktól gyakran érkezik hozzánk arra panasz, hogy a kerület adott pontjain nem valósul meg a rendszeres takarítás, vagy ha mégis, ott adott esetben minőségi problémákat észlelnék. A visszajelző-rendszer egy szelíd rendszer, ami arra szolgál, hogy az önkormányzat fejleszteni, javítani tudja a takarítási teljesítményét, annak érdekében, hogy ne legyenek a kerületben olyan helyszínek, melyek nem kapnak kellő figyelmet.

**4. Körzeti gondnok hálózatot alakítunk ki** rendőrségi mintára, hogy legyen helyben kommunikáció a takarítók és a lakók között.

**5. Több szomszédos kerület mintájára többszörösére növeljük a kihelyezett kutyapiszok szemetesek számát,** és ezekhez a szemetesekhez járnak majd kutyakakisszákok is.

**6. A meglévő kerületi szemetesek helyére madárbiztos kukákat fogunk telepíteni,** hogy a szemét a kukában maradjon és ne az utcán fújja a szél.

**7. Számos visszajelzést kapunk arra vonatkozóan,** hogy egymással szorosan összefüggő funkciókat nem kezel együtt a jelenlegi önkormányzat. Például több olyan pad is van a kerületben, aminek a közelében nincs szemetes, ezért a szemét gyakran a kapuk előtt landol. Ezeket a funkciókat feltérképezzük és kijavítjuk az olyan közterületi helyzeteket, ahol egymáshoz köthető funkciók nincsenek együtt kezelve.

**8. Visszajelzések alapján a nagyobb méretű**



**szemetesek beszerzését és kihelyezését részesítjük előnyben.**

**9. Közterületi mérések alapján a kerület éppen aktuális 10 legnagyobb forgalmú közterületi pontján napi kétszeri takarítást végeztetünk.**

**10. A zöldterületeket elkerítjük, hogy azokat ne lehessen letaposni vagy szennyezve tönkre tenni. A jelenlegi önkormányzat által használt, minősíthetetlenül ronda tyúkhálóval szemben egy a városkép szempontjából diszkrét, a célnak megfelelő és látvány tekintetében a kerülethez méltó elkerítést alkalmazunk.**

**11. Kutya-wc programmal megnöveljük a kulturált kutya wc-zési lehetőségek számát, ezzel segítve a gazdikat és kutyákat abban, hogy akár több helyre elvihessék a kutyájukat a kerületben. Ezzel egyben tehermentesítenénk az utcákat is, melyek manapság sajnos fürdenek a vizeletben.**

**12. Körzeti kertész hálózatot alakítunk ki, hogy legyen helyben elérhető a kertész, és tudjon válaszolni a lakók kérdéseire.**

**13. Folyamatos pozitív tájékoztató kampánnyal szólítjuk meg a kerületbe érkezőket, legyenek azok budapestiek vagy épp külföldiek köztisztasági témákban.**

**14. Szigorúan és következetesen büntetjük a szemetelést és azokat a gazdikat, akik nem szedik fel a kutyapiszkot. Ebben a kérdésben a zéró toleranciát alkalmazunk.**

nagyon büszkék vagyunk minden megoldott ügyért, minden olyan gesztusért, ami segít fenntartani a rendet Erzsébetvárosban.

**2. Támogatjuk az önkormányzati rendészek idegen nyelvű képzését.**

**3. Historikus adatok és lakossági visszajelzés alapján a kerület 5 legproblémásabb pontján állandó rendészeti jelenlétet biztosítunk.**

**4. A jelenlegi önkormányzat gyakran dicsekszik a kerületi kamerarendszerrel, viszont ez nem egy átlátható és megbízható rendszer. Ha Erzsébetvárosban valaki autójának a tükrét letörik, szinte mindig kiderül, hogy a közterületi kamera nem működött. Felszámoljuk a kamera-rendszer káoszt, és bővítjük a rendszert annak érdekében, hogy ne legyenek már tömegesen felderítetlen esetek a kerületben.**

**5. A közterület-felügyelet szankcionálni fogja a közterületi szemetelést, a kutyapiszok otthagytását és a hangoskodást is. Ennek betartatása érdekében azokon a helyszíneken, ahonnan gyakran érkezik panasz, rendszeres rendészeti jelenlétet biztosítunk.**

## KÖZBIZTONSÁG

**1. Rendészeti superhős programot vezetünk be: A rendészet dolgozóinak sokkal nagyobb megbecsülésre van szükségük, hogy érezzék azt, hogy munkájuk kiemelten fontos. A közterület-felügyelet dolgozói számára is bevezetjük a „superhős” programot, ami számos ajándékkal és meglepetéssel jár. Munkájukat bemutatjuk az önkormányzat felületein, hogy érezzék,**



## Hatékony Erzsébetvárost!

**Erzsébetváros gazdátlanul tengődik.** Nincsenek jól végiggondolt önkormányzati munkafolyamatok, ugyanazok a hibák számtalanszor megismétlődnek és nincsenek kellőképp becsatornázva a lakossági visszajelzések, melyek alapján lehetne, sőt kellene növelni az önkormányzati hatékonyságot. Az önkormányzat nem vonja be a lakókat, véleményük, visszajelzéseik és kéréseik lepattannak a jelenlegi döntéshozókról.

2023 elején egy erzsébetvárosi Problémabejelentő oldalt indítottuk, amiből szomorú tanulságokat szűrtünk le, mégpedig azt, hogy Erzsébetváros egy gazdátlan kerület, ahol a problémákat jobbról-balra passzolják és ahol, egy adott probléma megoldása kapcsán nincsenek meghatározva számszerűsített elvárások (például az, hogy adott típusú problémát milyen gyorsan kell kezelni). A kerület minden egyes problémát külön kezel, és emiatt nem lát át probléma mintákat, nem látja azt, hogy vannak olyan pontok a kerületben, ahol például rendszeres az illegális szemétkerítés, és emiatt csak tüneti problémakezelés valósul meg, holott a gyökér-okokat kellene elsősorban felszámolni. **A kerületben több munkát kapcsán is kiderült, hogy a munkák megtervezésénél nem veszik figyelembe a párhuzamosságokat, az időzítések sokszor kifejezetten rosszak, nincs egy átfogó tervezési folyamat, amitől a kerületi működés esetleges, az elvégzett munkák költségesek és az adóforintok elköltése teljességgel átláthatatlan.**

**1. Újraszervezzük a Részvételi Költségvetést,** amiben megbukott a jelenlegi kerületvezetés. A VIII. kerületi sikeres részvételiségi folyamatot valósítjuk meg Erzsébetvárosban.

**2. Teljes transzparenciát vezetünk be a kerületi költségek tekintetében, megszüntetjük az átláthatatlanságot a kerületi pénzek elköltésében és megszüntetjük a pazarlót, sokszor indokolatlanul drága**

költségeket. Közérthetővé tesszük a költségvetést és számonkérhetővé tesszük a választási ígéreteket egy ígéretfigyelő oldal által.

**3. FÉLPÉNZ:** „a fele pénz a tiéd, a másik felét rád költjük”. **Kiosztjuk a beszedett helyi adók és díjak felét a társasházaknak.** Minden utca idegenforgalmi, parkolási, közterület-használati, teraszdíj, építményadó bevételeinek fele dedikáltan az adott utcaszakasz fejlesztési igényeit finanszírozza majd.

**4. Lakossági bejelentések alapján interaktív, dinamikus problématerképet működtetünk, ezzel pedig célzottan megoldjuk a gyakran ismétlődő közterületi problémákat Erzsébetvárosban.** A kerületben bejelentett problémák megoldásának állását nyomon követhetővé tesszük a kerület weboldalán.

**5. Az Erzsébetváros újság nem lesz többé propaganda lap. Elfogulatlan és magas tartalmi elvárások mellett működik tovább.** Felmérjük az olvasói igényeket, ami alapján meghatározzuk majd a lap nyomtatott megjelenésének számát. Aki inkább csak online olvassa, annak odaadjuk a ráeső nyomtatási költséget, azaz évi mintegy 2000 forintot. Ezt az erzsébetvárosi kedvezménykártyán írjuk jóvá. Egy zöldebb kerületért dolgozunk!

**6. Mediációval segítjük a társasházi osztatlan közös tulajdon kapcsán felmerülő viták rendezését.**

**7. Rendszeres fórumokat szervezünk a közös képviselőknek azért, hogy átlássuk a felmerülő kihívásokat és minél hamarabb segítségükre siethessen az önkormányzat.**

**8. Kezdeményezzük a „jó gyakorlat” fórum létrehozását az V., VI. és VIII. kerület bevonásával, hogy a hasonló adottságú kerületek mihamarabb átvehessék a szomszédos kerület sikeres megoldásait.**

## Zöld Erzsébetvárost!

**Erzsébetváros jelenlegi vezetése egyetlen utcát se újított, zöldített be az elmúlt 4 évben.** Ez elfogadhatatlan. 4 év semmittevés után pedig most újra csak ígéret a kerületvezetés. Ilyen tempóval sosem lesz Erzsébetváros egy zöld és modern kerület. Ha mi jövünk, nem lesznek elszalasztott évek, minden évben látható, pozitív változások lesznek a kerületben. Elfogadhatatlan, hogy a kerület a meglévő és már kialakított ágyásokat se ülteti be, erre pedig több gerillaakcióval is felhívtuk már a figyelmet. Mi ezen azonnal változtatunk. **Az összes meglévő ágyást bezöldítjük és betont törünk fel, hogy zöldítsünk.** A VI. és VIII. kerületi „jó gyakorlatokat” azonnal átvesszük és Erzsébetvárosból évről-évre egy sokkal barátságosabb, zöldebb, lakályosabb kerületet varázsolunk.

A zöldítéshez hely kell, és mi olyan módon vonunk be újabb helyszíneket ehhez, hogy a helyiek változatos érdekeit szem előtt tartjuk. A lakossági parkolási rendszert tovább bővítjük, és ezáltal csökkentjük a vendégautók parkolóhelyeinek számát. A zöldítés elsősorban a vendégautók parkolóhelyeinek kárára megy, így egy olyan okos megoldást valósítunk meg, mellyel nő a zöldterületek száma, mégsem csökken a lakossági parkolóhelyek száma. A parkolásba bevonjuk önkéntesen a kihasználatlan teremgarázs helyeket, így javulni fognak a parkolási feltételek. Ezzel párhuzamosan, a fővárossal együtt dolgozva sétálóutcákat alakítunk ki a kerület több helyszínén. A sétálóutcásításba bevonjuk a lakókat és velük közösen jelöljük ki azokat az utcákat, ahol a leginkább ki tudná fejteni pozitív hatását a sétálóutca kialakítása.

**1. Utcafásítási programot indítunk.** A környező kerületekben óriási előrelépés volt ezen a területen, a VII. kerületi vezetésnek ez nem volt prioritása. Ebben radikális változást hozunk.

**2. Tűzfal zöldítési programot indítunk.** Ebben minden szakmai segítséget megadunk az

érintett társasházaknak.

**3. A széles járdák esetében sövényesítünk.** Minden négyzetméteren a lehető leghatékonyabb módon zöldítünk.

**4. Fa örökbefogadási programot hirdetünk a társasházaknak,** de bevonjuk a programba a kerületi óvodákat is.

**5. Felszámoljuk a járdán parkolást, ahol szükséges parkolásgátlók kihelyezésével védjük meg a járdákat.** Az átalakuló parkolási viszonyok kapcsán a megszűnő helyek nem a lakókat, hanem a vendégautókat fogják érinteni.

**6. A fővárosi megállapodás újratárgyalását kezdeményezzük oly módon, hogy a parkolóhelyek 50%-a lakossági parkolóhely lesz a hét 168 órájában,** így a hétvégén nem használhatják már P+R parkolóként a lakossági parkolóhelyeket a vendégautók.

**7. Minden helyi lakosnak, aki nem igényel lakossági parkolóhelyet egy BKK bérlet árát, azaz 8950 Ft-ot írunk jóvá városkártyán.**

**8. Kezdeményezzük a fővárosnál egy korszerű, egységes rakodópont-rendszer kialakítását,** felszámolva a jelenlegi kaotikus állapotokat Erzsébetvárosban.

**9. Bevonjuk a kerületi kihasználatlan teremgarázsokat a parkolási rendszerbe, így közterület szabadul fel, ami zöldíthető.**

**10. Biztonságos "puszi és pá" parkolóhelyeket alakítunk ki a kerületi iskolák közelében.**

**11. Megszüntetjük a gyorsajtást a kerületben.** 30-as zónákat alakítunk ki és forgalomlassító elemekkel tesszük biztonságossá a kerületi utcákat.

**12. Időszakosan - jellemzően bizonyos hétvégékre -, nagyobb forgalomtól mentes utcaszakaszokat átalakítunk sétalós, rekreációs helyszínekké.**



**13.** Bécsi mintára védett, fedett kerékpártárolókat alakítunk ki több önkormányzati üres üzlethelyiségben.

**14.** Sétálóutcásítunk. **A sétálóutcák kijelölése lakossági bevonással valósul meg.**

**15.** Kijavítjuk a teljesen elrontott Klauzál téri felújítási projektet, valódi főteret alakítunk ki belőle.

**16.** Nyaranta minden Erzsébetvárosi téren lesz párologtatókapu.

**17.** Bővítjük a MOL-Bubi pontok számát. Most olyan forgalmas helyeken nincs ilyen pont, mint amilyen a Damjanich utca. Ezekben a rendszerből kimaradt helyeken lesz Bubi-pont.

**18.** Zöld oázisokat alakítunk ki a kerület több pontján, ahol nyáron hűsölni lehet.

**19.** Programot indítunk a lapostetők zöldítésére és azok közcélú használatára.

**20.** A VII. kerületi fővárosi kezelésű utak kapcsán proaktívan lépünk fel, ezeket mi magunk zöldítjük be.

**21.** Megszüntetjük a felesleges aszfaltfelületeket. A funkció nélküli aszfaltot zöldítjük.

**22.** Folytatjuk a Színes Erzsébetváros által elkezdett „virágos ablakok” programot. Vasalatot szerelünk be az ablakok elé és segítünk az ablakpárkányok bezöldítésében is.

**23.** Virágládákra, és ahol ez lehetséges talajba ültetett fára cseréljük a diszfunkcionális és csúnya fémkarókat, ezzel is kellemesebb és sokkal zöldebb utcaképet alakítunk ki.

**24.** Biztonságossá tesszük a veszélyes kereszteződéseket.

**25.** Kezdeményezzük az utasoknak és lakóknak rendszeres bosszúságot okozó 74-es és 78-as troli elakadások okának megszüntetését a Dohány, a Nefelejcs és a

Wesselényi utcában, a hibás parkolási rend megváltoztatásával.

**26.** A társasházi pályázatok terén a legjobb gyakorlatokat folytatjuk, kiemelt figyelmet fordítva a környezetvédelmi és energiatakarékossági szempontokra.





## Sokszínű Erzsébetvárost!

Erzsébetvárosban különböző élethelyzetben lévő emberek laknak. Közös bennük, hogy mindenki fontos, mindenki igényeire figyelni kell, mindenki boldogulását, jóllétét segíteni kell. Erzsébetvárosban az utóbbi években leginkább csak kampánycélú támogatások voltak, és az önkormányzat sok embert kifejezett a rendszerből, ezen a gyakorlaton változtatunk. **Egy átgondolt koncepció mentén mindenki számára lehetőséget adunk, mindenkivel éreztetni fogjuk, hogy ő fontos, figyelmet érdemlő lakója a kerületnek.**

Erzsébetváros kulturálisan is Budapest meghatározó központja, ahol az utóbbi években a fontos és jó döntéseket is beárnyékolta azok az esetek, amikor többen úgy is érezhették, hogy diszkrecionális alapon vannak elbírálva kulturális és civil projektek. **Olyan rendszert dolgozunk ki, ahol fel sem merül az uram-bátyám stílus, ahol a kultúra művelői és a civilek nem kell kerületi „fontos emberekkel” jóban legyenek, ahol az új önkormányzat számára minden megteremtett érték fontos és támogatandó.**

**1. Közlekedési alapjövédalom bevezetésével** kiszámítható és átlátható önkormányzati támogatási rendszer váltja fel a jelenlegi átláthatatlan gyakorlatot. Ingyenes éves BKK bérletet biztosítunk az aktív korúaknak. A 14 év alatti kerületi lakosoknak éves BKK bérletnek megfelelő összeg értékében sporttámogatást biztosítunk. A kerületi nyugdíjasoknak éves BKK bérlet árának megfelelően levásárolható egészségcsomagot biztosítunk.

**2. Felújítjuk a kerületi játszótereket,** és szemben a mostani kerületi játszóterekkel, mindenki számára használható játékokat telepítünk. Lesznek játékok a legkisebbeknek is, és a mozgássérült gyermekek számára is.

**3. A járdákat, kereszteződéseket babakocsi-, és mozgássérült-baráttá alakítjuk át.**

**4. Felülvizsgáljuk a jelenlegi óvodai étkeztetés rendszerét** annak érdekében, hogy a lehető legmagasabb vitamin-, és tápértékű étel kerüljön a gyerekek asztalára.

**5. Bevezetjük az „Erzsébetváros számít rád” programot,** melynek keretében szociálisan rászoruló tanulók gyors elbírálás mellett, rendszeres pénzügyi támogatásban részesülnek.

**6. Esélyegyenlőségi referenst fogunk foglalkoztatni az önkormányzatban,** aki minden döntést és intézkedést átvizsgál és véleményez a sérülékeny társadalmi csoportok szemszögéből.

**7. Erzsébetvárosi élelmiszer-mentési programot dolgozunk ki,** hogy a közeli lejáratú termékek ne kerüljenek kidobásra, hanem jussanak el a rászorulókhhoz.

**8. Az önkormányzati lakásállománnyal kapcsolatos adatokat mindenki számára transzparens módon elérhetővé tesszük.** Az üres ingatlanokat közös költség és rezszi fejében kiadjuk civileknek, kulturális intézményeknek és kreatív műhelyeknek.

**9. A magyarul nem beszélő lakók érdekében kétnyelvűsítjük az önkormányzati információkat és kommunikációt.**

**10. Gyakornoki programot indítunk,** hogy becsatornázzuk a fiatalok lendületét, kreativitását és tudását az önkormányzatba, kiváló szakmai elindulási lehetőséget biztosítva számukra.

**11. A megváltozott munkaképességű, de valamilyen egyéni tevékenységet végző embereknek online és a kerületi piacokon is lehetőséget biztosítunk, hogy árulhassák termékeiket.**

**12. Átmeneti otthont biztosítunk azon kerületi háziállatoknak, akik ideiglenesen magukra maradnak (pl. a gazdi kórházba kerülése vagy elhalálása miatt).**